

«Комсомолка» наградила юных

В минувшее воскресенье, 27 ноября, в России широко отмечался День матери. И «Комсомолка», конечно, тоже не осталась в стороне от этого душевного праздника. Тем более, что уже несколько лет подряд мы традиционно организуем конкурс детского рисунка «Моя любимая мама». Нынешний год не стал исключением. Наоборот, творческое соревнование приняло такой серьезный масштаб, что церемония награждения победителей пришлось проводить в огромном кинозале, иначе все участники просто не поместились бы! Но обо всем по порядку.



Конкурс детского рисунка в этом году принял невиданные масштабы

В пятницу, 25 ноября, вечером, в киноцентре «Большой» в Ростове, на ул. Красноармейской, царило заметное оживление. Именно сюда мы пригласили прийти тех ребят, которые стали дипломантами нашего конкурса. Столько детей сразу здесь вряд ли когда-либо собиралось! Волновались не только сами участники, но и родители - всем не терпелось услышать результаты. Кстати, многие участники из года в год представляют на суд жюри свои новые работы. И это становится замечательной семейной традицией. Мастерство ребят со временем заметно крепнет, но возраст

юных художников строго ограничен по условиям конкурса - до 8 лет. Поэтому ребята стараются поучаствовать, пока это еще возможно. Спасибо им за такое творческое рвение! И, конечно, конкурс не состоялся бы без тех, кто его поддерживает. Спонсорами в этом году выступили несколько организаций, предоставивших замечательные подарки для талантливых детей. А именно: энергетическая компания «МРСК Юга», футбольная школа «РОСТОВ

Счастливые победители конкурса «Моя любимая мама».

СИТИ», женский спортивный клуб «Велл тайм», компания «СиЭс Медика» (официальный представитель в Ростове медтехники «Омрон»), ООО «Тандем-ВП» с маркой «Няшки-Вкусняшки», группа компаний «Наш город» (застройщик жилого комплекса «Семейный парк») и лимонадная фабрика «Аквардар». Да и сама «Комсомолка» отметила многих ребят поощрительными призами.

Собрав в одном месте столько ребят, мы не могли превратить церемонию награждения только в скучное вручение дипломов и подарков, а потому для начала устроили гостям совместное развлечение. Приятно было видеть, что в конкурсах участвуют не только дети, но и сами мамы, словно вернувшиеся в детство, причем с большим удовольствием. Познавательные викторины, которые провела компания «МРСК Юга», не только всех развеселили, но и сообщили массу полезной информации об электробезопасности.

Мы искренне поздравляем всех мам с их праздником! - поприветствовала собравшихся представитель энергетической компании «МРСК Юга» Светлана Сидашова. - Мы сами мамы, поэтому знаем, как это непростое - быть мамами. Но какое это счастье! Крепкого здоровья вам и долгих лет жизни! Желаем, чтобы ваши детки вас радовали. И вместе с поздравлениями мы хотели бы напомнить вам об основ-

ных правилах электробезопасности, потому что сохранение здоровья и жизни детей - это наша с вами общая работа. Вы слышали о волшебной стране «Энерголандия»? В ней жить комфортно и уютно, но не забывайте, что электрический ток невидимый. Давайте проверим, знают ли дети, что такое электроприборы, и умеют ли их узнавать. Ну, а дальше были загадки для детей и викторина для мам. Освежить и закрепить свои знания об электричестве было весьма полезно для многих участников. Оказалось, не все знают, что от обгоранного провода можно передвигаться только гусиным шагом, что в трансформаторную будку не стоит заходить при любых обстоятельствах, что сила тока измеряется в амперах, что погасить горящие электроприборы можно только порошковым огнетушителем, а во время грозы можно прятаться в овраге. Кто верно ответил, получил памятные подарки от «МРСК Юга»!

Следующей викториной порадовал женский спортивный клуб «Велл тайм», где мамы и не только приводят себя в порядок. Загадки о полезных овощах пришлось всерьез покусать, а самые отважные взрослые участницы, отгадавшие их на сцене, получили в подарок сертификаты на посещение этого клуба. Следя за своей фигурой, не забываем и о здоровье своих ребяткишек!

конкурса

художников

Не менее замечательные призы приготовила для ребят и детская футбольная школа «РОСТОВ СИТИ». Занимаясь в ней могут дети от 3 лет в любом из трех действующих объектов: на Западном, Чкаловском и пр. Нагибина. Сертификаты на бесплатные занятия в школе получили в подарок сразу 35 мальчишек - целые три футбольные команды! Кстати, подарочные сертификаты заслужили в этот день не только мальчики, но и девочки. Теперь 14 юных прелестниц смогут попробовать для себя новый вид спорта.

От лица детского футбольного клуба «РОСТОВ СИТИ» хотел бы поздравить всех матерей с праздником, - взял слово представитель клуба Андрей Музыченко. - Не умаляя роль отцов, скажу: где бы мы все были, если бы не наши мамы? То, что вы сегодня привели сюда детей, говорит о том, что вы беззащитны к их судьбам. Это начало пути. Если вы вложите в них дальше, то увидите результат. Мы сегодня подарили вашим детям бесплатные сертификаты на занятия в футбольной школе, где они могут развивать не только свое тело, но и коммуникативность, общение в команде. Я верю, что каждый из них - будущий победитель!

Порадовала и группа компаний «Наш город», которая ведет строительство нового жилого комплекса «Семейный парк».

- Спасибо «Комсомольской правде», которая проводит такие радужные мероприятия! - отметила представитель компании Вера Лесяняк. - Очень тяжело было выбрать, мы старались. Все работы очень достойные. Мы выбрали рисунки десяти ребят, и нам очень бы хотелось посмотреть на этих счастливых мам!

Спонсор вручил ребятам наборы для рисования, а их мамам - сертификаты на крупные денежные суммы (от 30 до 100 тысяч рублей), которые можно использовать при покупке квартиры в ЖК «Семейный парк».

Сами ребята, конечно же, ждали вкусные подарки. И дождались,



Одна из веселых викторин на торжественном награждении.

когда на сцену вышли представители от «Няшки-вкусняшки». Это торговая марка компании «Тандем», которая производит полезные и вкусные сладкие снеки для детей. 10 человек получили в награду за свои старания съедобные подарки. И еще 15 участников наградила лимонадная фабрика «Аквардар», известная своими вкусными лимонадами. Мы старались в этот день никого не оставить без подарка и наградили всех, кто прислал нам свои конкурсные работы. Поэтому «Комсомолка» тоже вручила свои призы, после чего приятная часть награждения завершилась коллективной фотографией.

что ребята и их мамы получили тот заряд положительных эмоций, которые еще долго будут согревать долгими зимними вечерами всю семью. Ну, а подтверждением заслуженной победы юного художника послужит памятный диплом от «Комсомолки», который можно повесить на «стену славы». Такой уголок достижения должен быть у каждого ребенка. Желаем всем пополнять его регулярно новыми победами! А полный список наших дипломантов и фото с церемонии награждения вы можете посмотреть на сайте «Комсомолки». До новых конкурсов!

Юлия БАНИШЕВСКАЯ. Фото автора.

Материнский капитал в обмен на квартиру!

Удивительное предложение на рынке новостроек: квартира за 450 тысяч рублей



Все приходит к тому, кто умеет ждать. Этот знаменитый афоризм актуален и для тех, кто задается квартирным вопросом. На рынке недвижимости постоянно появляются новинки, среди которых вы обязательно найдете свой вариант. Одна из таких - жилой комплекс «Семейный парк» в Батайске. Для тех, кто ранее и не мечтал о своем жилье, здесь открываются реальные перспективы отметить новоселье: минимальная стоимость за квартиру 12 кв. м - от 450 тысяч рублей! Это позволяет обменять материнский капитал на полноценное жилье, что многие будущие новоселы уже с радостью сделали.

Конечно, это скромная квартира, но если вспомнить гостинки, в которых жили наши родители, то такой современный вариант в качестве первого жилья для небольшой семьи - вполне достойный. Особенно для тех, кто не может купить 1-комнатную квартиру за 1,5 млн рублей (средняя цена по Ростову) и не хочет брать ипотеку на крупную сумму, «Семейный парк» - настоящая находка. Стоит отметить, что по окончании строительства цены на квартиры в «Семейном

парке» вырастут. Так что в плане вложения средств это весьма выгодная покупка. Кстати, в «Семейном парке» можно приобрести не только студии площадью 12 кв. м, но и различные варианты по 14-17 кв. м за 550-650 тыс. руб., а также квартиры побольше. Полноценная «однушка» 27 кв. м обойдется в 990 тыс. руб., «двушка» 40 кв. м - 1,45 млн руб., «трешка» 53 кв. м - 1,8 млн руб. При покупке любой квартиры предоставляется беспроцентная рассрочка до завершения строительства дома (при первоначальном взносе 40-50% от стоимости квартиры). Доступна также ипотека с господдержкой, принимаются различные субсидии и сертификаты.

Доступная цена на жилье не единственное достоинство «Семейного парка». Батайск является ближайшим пригородом донской столицы, который уже давно оценили многие ростовчане. И добираться отсюда до центра Ростова быстро и просто, а жить - одно удовольствие: спокойная, не-



Юлия ЛАНДЫШ.
Справки по телефону: (863) 203-57-71

Застройщик ООО «Плато». Проектная декларация на сайте www.spravochnik.ru. Количество квартир ограничено. На правах рекламы.

CS Medica CS-562 Junior

OMRON C24 KIDS

Для любимых МАЛЫШЕЙ

Детская звуковая зубная щётка CS Medica CS-562 Junior

Детский компрессорный небулайзер OMRON C24 KIDS

Одобрено Стоматологической Ассоциацией России

Электрическая звуковая зубная щётка CS Medica CS-562 Junior. Сертификат соответствия № ТР ТС RU С-EN17405.A.01974 от 14.07.2016 г. Срок действия не ограничен. Соответствует требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 020/2011 «Электротехническая совместимость технических средств». ОМРОН не связан с НИИ СВФУ (ИЗВИ) Регистрационное удостоверение №ФСЗ 2011/11332 от 13.08.2012 г. Револьвер. ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

КОНКУРС

Разгадай кроссворд и получи подарок от МРСК Юга

Все ответы ты узнаешь, изучив правила в разделе Электробезопасность на сайте www.mrsk-yuga.ru

ЗАЙДИ НА MRSK-YUGA.RU

- По горизонтали**
- 1) В чем измеряется сила тока?
 - 2) Что изображено на знаке «Электричество опасно для жизни» в центре на желтом фоне?
 - 3) Элемент спецодежды (обуви) энергетика для взбирания на опоры.
 - 4) Часть спецодежды - обувь энергетиков. Они не проводят электричество «диэлектрические...».
 - 5) Доверять ее ремонт и монтаж можно только специалистам, именным необходимым сертификатам. Она «вразводит» электричество по комнатам дома.
 - 6) Здесь можно прятаться в случае грозы. Это форма рельефа в виде глубокой ложбины.
 - 7) На них нельзя забираться никому, кроме энергетиков в специальной защитной одежде. Между ними натянуты провода. Они стоят через равное расстояние.

- По вертикали и словосочетания**
- 8) За сколько метров нужно обходить обгоревший провод?
 - 9) Как называется вещество, не проводящее электрический ток? Подсказка в вопросе №4.
 - 10, 11) В ней нельзя прятаться во время грозы, забираться ради забавы, хотя она и может находиться на улице или даже в вашем дворе. В этом помещении можно получить удар током. На ее ограждении есть знак «Электричество опасно для жизни». Два слова: первое под номером 10, второе под номером 11.
 - 12, 13) Специальное название территории вокруг или рядом с линиями электропередачи, в границах которой запрещено работать, копать, строить, сажать деревья, устраивать стоянки во время пикника из-за опасности поражения электрическим током. Два слова: первое под номером 12, второе - 13.
 - 14) Если загорелся электроприбор, тушить его нужно огнетушителем с каким наполнителем?



Какую ошибку совершает мальчик?

14) В прошлом веке, в советское время, этого политического деятеля знал каждый пионер. В его честь были названы первые лампочки накаливания. Сейчас почти все они уже заменены на энергосберегающие. Сегодня многие называют «обычные» устаревшие лампочки накаливания «лампочками...».

15, 16) Вблизи них нельзя ловить рыбу, запускать воздушных змеев, под ними нельзя проезжать крупному и негабаритному транспорту, например, крану, экскаватору с поднятым ковшем из-за опасности поражения электрическим током. Два слова: первое под номером 15, второе - 16. Подсказка в вопросе №12, 13.

17) Если загорелся электроприбор, тушить его нужно огнетушителем с каким наполнителем?

Присылайте разгаданные кроссворды на почту press-centre@mrsk-yuga.ru. Обязательно укажите контактные данные и ФИО. Участники, правильно решившие кроссворд, получат приятные подарки. Информация о сроках, условиях участия в конкурсе, итогах - по тел. (863) 307-05-83



Если вы хотите, чтобы ваш ребенок знал об этих и других важных правилах, подайте заявку на проведение урока электробезопасности через сайт МРСК Юга www.mrsk-yuga.ru